

## KRAJŠA PREDSTAVITEV KANDIDATA:

(iz predstavitve mora biti razvidno, da kandidat pozna področje mednarodnega razvojnega sodelovanja, humanitarne pomoči in globalnega učenja; največ ena A4 stran)

V okviru Slovenske karitas delujem na področju mednarodnega razvojnega sodelovanja, humanitarne pomoči in globalnega učenja, od septembra 2007 dalje. Poleg manjših projektov, sem v 2008 do 2012 vodila dva evropska projekta globalnega učenja (DEAR), in sicer na temo HIV/AIDS v povezavi z razvojnimi procesi v Afriki in temo podnebnih sprememb v povezavi z revščino v Afriki. Slovenska karitas je bila v obeh projektih vodilna organizacija ob sodelovanju z drugimi evropskimi partnerji. V času izvedbe teh projektov sem dobila bogate izkušnje in znanja s področja globalnega učenja in sodelovanja z učitelji in šolami in tudi drugimi izobraževalnimi ustanovami (priprava didaktičnih gradiv, izvedba usposabljanj za učitelje, organizacija okroglih miz ipd.). Po evropskih projektih, smo nadaljevali z lastnimi, manjšimi projekti s tega področja. Sodelovala pri pripravi novega DEAR razpisa, skupaj z 11 organizacijami iz drugih evropskih držav (Slovenska karitas partner), na temo migracij in razvoja s področje zagovorništva in kampanj, ki se bo začel izvajati konec 2017.

Glavno področje mojega dela pa je mednarodno razvojno sodelovanje. Od 2009 sem vodja projektov in programov MRS Karitas na območju pod-Saharske Afrike in Zahodnega Balkana. V sklopu tega dela tesno sodelujem z lokalnimi partnerji (predvsem misijonarji in lokalnimi Caritas) v vseh fazah izvedbe projektov/programov MRS: v načrtovanju, izvedbi in spremljanju projektov, tudi redno na terenu. Predvsem terensko delo mi je delo bogate izkušnje in znanja ter razumevanja MRS. Vsi projekti, ki jih izvajamo na Karitas so nastali in se izvajajo po načelu od spodaj navzgor in temeljijo na resničnih potrebah ljudi v državah v razvoju in je zato njihova izvedba tudi učinkovita in prinaša dobre rezultate in daljnoročne pozitivne učinke. Redno sodelujem pri prijavi razpisov, ki jih razpisuje MZZ za to področje. V letih 2009 do 2017 sem vodila in spremljala 6 projektov MRS v podsaharski Afriki podprtih s strani MZZ, in sicer s področja šolstva, zdravstva, oskrbe z vodo in hrano (v to spadata gradnja in oprema šol, zdravstvenih centrov, porodnišnic, vodnjakov, sanitarije, opremljanje s sončnimi celicami, usposabljanje kadra, ozaveščanje ljudi na področju zdravja, kot je reproduktivno zdravje žensk itd.). Poleg projektov MZZ, v okviru Karitas sodelujem tudi pri pripravi lastnih akcij za podporo MRS in tudi HP projektov v Afriki od leta 2019 dalje: akciji Za srce Afrike in Z delom do dostojnega življenja. Cilj slednje je predvsem ekonomsko opolnomočenje žensk v Afriki in dostojnejše preživetje njihovih družin (ta program izvajamo tudi v Albaniji in na Šrilanki). Na področju Z Balkana sem od leta 2011 skupaj vodja 8-ih projektov MRS, ki jih je podprlo MZZ, katerih vse faze izvedbe potekajo podobno kot v Afriki. To so projekti s področja osveščanja mladih v šolah v Srbiji s področja ekologije, medkulturnega dialoga, aktivnega državljanstva in človekovih pravic ter projekti v Srbiji in BiH s področja ekonomskega in socialnega opolnomočenja žensk ter tudi projekti obnove po poplavah v letu 2015. Koordiniram tudi akcijo Slovenske karitas in izvedbo razvojne in humanitarne pomoči na Z Balkanu (Ne Pozabimo).

Sem tudi koordinator za področje mednarodne humanitarne pomoči. Ob tem v sodelovanju z lokalnimi partnerji (Caritas), kjer je potreba po humanitarni pomoči in Caritas Internationalis (krovna organizacija Caritas za 165 članic po svetu), zbiram potrebne informacije (o stanju, potrebah itd.), pripravljam dobrodelne akcije (tudi v sodelovanju z mediji) in koordiniram humanitarni odziv Slovenske karitas. Spremljam tudi nadaljnjo izvedbo humanitarnih pozivov, večinoma preko poročil in v komunikaciji z lokalnimi partnerji, občasno tudi na terenu. Največje akcije: potres Haiti, poplave BiH in Srbija (večkrat spremljala izvedbo na terenu s strani lokalnih partnerjev), potres Nepal idr. Koordinirala pomoč Caritas iz drugih držav v času prehoda begunce/migrantov preko Slovenije v 2015.

Sodelujem v mednarodni mreži Caritas. 4 leta bila predstavnica Slovenske karitas v Izvršilnem odboru Caritas Europa (2011-2015), udeležujem se regionalnih konferenc, generalne skupščine, sodelujem v različnih zagovorniških skupinah (tudi na področju MRS – SGDs reference group), se udeležujem usposabljanj itd.

Od vsega začetka sodelujem tudi s platformo Sloga in tudi z drugimi NVO (predvsem preko Sloge). Ob tem sodelovala na različnih usposabljanjih za NVO, tudi pri skupnih usposabljanjih za učitelje ipd. Sodelovala tudi pri pripravi skupnih priporočil, komentarjev, prispevkov, ki jih je Sloga pripravljala v povezavi z različnimi strateškimi dokumenti MZZ ali Vlade RS s področja MRS in HP (od agende 2030, do resolucije, smernic ...). Redno se udeležujem sestankov, srečanj, dogodkov, ki jih organizira MZZ.

V Strokovnem svetu za MRS pri MZZ, bi lahko veliko prispevala s svojimi večletnimi izkušnjami in znanji, ki sem jih pridobila ob izvedbi projektov globalnega učenja, zagovorniških akcij, koordinacije humanitarne pomoči in izvajanju MRS projektov/programov na terenu in ob sodelovanju z lokalnimi partnerji, in sicer na zelo različnih vsebinskih področjih MRS. S tem bi lahko prispevala k bolj učinkoviti MRS, predvsem za najrevnejše ljudi, ki jim je ta pomoč oz. sodelovanje na podlagi njihovih resničnih potreb namenjeno.